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31. ﬁ
&

isleminin sonucu kactir?

A)

w|u;

B)

wlm

C)

N w
W=

g2, (<)) -((0)° _sa
((x+1)!)2+((x!))2 85

olduguna gore, x kachir?

A) 10 B) 11 &9 D) 13

I

E) 14
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33. 3+0,9+0,09+0,009+...
2+0,1+ 0,01+ 0,001+...

igleminin sonucu kagtir?

15 12
13 11

nE g gk p
19 17 15

4, x<y<z ve a,bvec tam sayllarolmak iizere,

b-a=z

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru

olabilir?
A)c<b<a Blb<a<c C)b<c<a
D)jc<a<b E)a<O<b<c

35. |4+]|x-5||=10

esitligini saglayan x tam sayilan toplami kactir?

A) 12 B) 10 c)8 D)6 E)5

36 8 -a-2 ad+1
a+3 g?-a+1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakilerden

hangisidir?
a-1 a+3 a—1
Ay ——— B) — C) —
) a®-a+1 ) a2 )a+3
D) a-2 E) a-2
a+3 a-1
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37. Reel sayilar kiimesinde tanimh A islemi, 39. x pozitif tam sayidir.
(3> - (15)>
a,b 3a 2b ) . A S
ZA—="=4+Z" seklinde veriliyor
" P T ¥ 3 (1-5%%)
a . ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
(4A9) A3 isleminin sonucu kactir? P
hangisidir?
A) 11 B) 20 C) 33 D) 60 E) 96
) ) ) ) ) A) 1 B) 3)( C) 52)( D) 52)(—1 E) 32X
1 1
38. b_ 40. -
Wi V64420 Y620
2 =4
5 isleminin sonucu kagtir?
. % 1 g V5 1
olduguna gére, a + b toplami kactir? A= B)J5+1 C) > D A=+5 E)5

A)5 B) 7 C) 13 D) 20 E) 21




41.

42.
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Yandaki bolme isleminde d bir rakamve  a }_b‘
b, ¢, d sira gdzetiimemek lzere, ardigik c
¢ dogal sayidir. d

Buna gére, a nin alabilecedi en bilyiik deger
kactir?

A)100 B)105 C)119  D)121  E)130

4 katinin 2 eksiginin yarisindan kendisini ¢ikardi-
gimizda 3 katinin 4 eksigine esit olan sayinin ki-
piiniin 32 kat kagtir?

A) g Bj27 )88 D)36  E)108

43. Burak

Sekil-1 Sekil-1l

Akin’in boyu a cm, Burak’in boyu b cm olarak veriliyor.
Akin 1. kat, Burak 2. katta iken ikisinin bas Ustleri
arasindaki mesafe bulunduklan katlari yer degdis-
tirdiklerindeki bag listleri mesafesinin 2 katindan
20 fazla olduguna gore, katlar arasi mesafenin de-
geri agagidakilerden hangisidir?
A)3b-3a-20

C)3a—3b+20

B)3a+3b
D) 2b—2a+ 20
E) a+b-20

44,

Yukaridaki ézdes karelerden olusan biyiik kare
icerisinden rastgele secilecek olan bir noktanin
tarali bélgede olma olasih ylizde kactir?

5 g1 9% p

A)
2 g 2



45.

46.
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3 suyla dolu bir gisenin agirligi a gram, sisedeki

suyun % si bogaltildiktan sonra sisenin agirhidi b
gram gelmektedir.

Buna gdre, bos kabin agirhg kag gramdir?
A)a+b B)2a-b C)2b-a
D)ya-2b E)a+2b

x Kiginin bulundugu bir toplulugun yas ortalamasi 20
dir. Eger bu topluluga v kisi katilirsa yag ortalamast 30
oluyor.

Buna gbre, topluluga katilan y kiginin yaslan top-
lami kactir?

A) 10x + 30y B) 10x + 30y C) 10x + 30y
X y
D) 10x + 20y E) 103;fo

47.

48.

Bir lokantada yemek hazirlayan asci bir tavada ayni
anda dart pirzola pigirebilmektedir.

Pirzolamin bir yiizii 10 dakikada pistigine gore, bu
agei 6 pirzolay! en cabuk kag dakikada iki yiiziinii
de pigirilmis sekilde hazirlayabilir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 48

isim : Ali kaya

Yukarida verilen elektrik faturasinda tiiketim tutari, ug
ayn saat dilimindeki tilkketim miktarlari ve birim fiyatlar
carpilarak sonuclarin toplanmasi ile elde edilmektedir.
Ayrica dagitim sirketi tiketiciye, tilketim tutarinin ister-
lerse tiketim miktarini 0,12 birim fiyatla carparak da
hesaplayabileceklerini bildirmistir.

Buna gore, yukandaki faturanin sahibi Ali Kaya’nin
titketim borcu en az kag liradir?

A)2156 B)22 C)2244

D)23  E)23,12
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49. Lionel Messi ortalama saatte 35 km hizla topa vuru- 51. Buna gbre, ekranda BiMPU kelimesinin olugmasi
yor. Topun hizi her saniye sonunda saatte 5 km ya- icin 1,2, 3, 4 ve 5 numarah butonlara kacgar kere
vaghyor. Topa vurduktan sonra 3. saniyede top kale basilmig olabilir?
cizgisini gegiyor. 1 2 3 4 5
Buna goére, Messi'nin topa vurdugu yer ile kale A) 2 3 4 3 2
arasi ka¢c metredir? B) 2 5 P 1 o
A) 17 B) 22 C) 25 D) 27 E) 35 0 2 g 3 ’ 5

D) 3 2 1 2 1
E) 2 5 3 1 1
50 -51. sorularl agagﬂaki bilgilere gure, blrbmnden
haélmsm olarak cevaplaymlz. e
Yukaridaki cihazda 1,2, 3,4 ve 5 numaral buton- 52 1 L 1 _—
lara basildiginda ekranda belirli harfler olugsmaktadir. 5 3

1. butonda A, B, C, D, E harfleri vardir. olduguna gére, a + b toplami kagtir?
2. butonda F, G, H, I, i harfleri vardir.
3. butonda K, L, M, N, O harfleri vardir. 15 15 15 15 ) 15
4. butonda P, R, S, S, T harfleri vardir.
5.butonda U, U,V , Y, Z harfleri vardir.

Cihazin galisma prensibi séyledir:

Ornegin 2. butona 3 kez basildiginda ekranda H harfi,
4 kez basildiginda ise ekranda | harfi olugmaktadir.

50. Bu bilgilere gore, bu butonlarin her birine 3 er kez
basildiginda ekranda hangi kelime olusur?

A) CHNSZ B) CHNSV C) CHMSV

D) DHNSY E) DHMST
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Depolarinda esit miktarda benzin bulunan arabalari kul-
lanan Orgun ve Arda isimli iki striicintn bir parkurda
aldiklari yolun zamana gore degisimi ile depodaki benzin
miktarinin yiizdelerinin zamana gére degisimi asagidaki
dogrusal grafiklerde verilmigtir.

Alinan Yol Benzin Miktari
A (km) (%)

100 ..
80|~
/1) -

R[] ES—

12 [

6 8 10 zaman 8 10 zaman
(dk) (dk)

Orgun ——
Arda

53. Arda, 18 km yol aldiginda depodaki benzinin yiiz-
de kacim kullanmistir?

A) 15 B) 16 C) 20 D) 24 E) 25

54. 5. dakika sonunda Arda, Orgun’a gére kag km
daha ileridedir?

A)3,5 B) 4 C)45 D) 5 E)5,5

55. Buna gbre,
I Arda’nin gidis hizi dénlis hizindan biyiktir.

Il Orgun’un araci, Arda’nin aracindan daha gok ben-
zin tiiketmektedir.

lll. Orgun ile Arda’nin gidis hizlar arasindaki fark 1
km/dk dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)llvelll

D) Ivell E) I ve lll

Asagida; kdselerine 1, 2, 3 ve 4 numaralan verilen kare
bicimindeki bir kagidin iki adimda dérde katlanmasi gés-
teriimektedir.

1 12 1,234
= 3.4

1. Adim 2. Adim

* Birinci adimda kagit sagdan sola, ikinci adimda
ise agadidan yukanya katlaniyor. Boylece 1, 2, 3
ve 4 numarall kbgeler cakistiriliyor.

° Daha sonra kagidin konum dedigtiriimeden baz
pargalan kesilerek gikariliyor.
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56. Kesilen pargalar cikanldikian sonra kagit, konumu
dedistirilmeden katlandigi yerlerden tamamen agcili-
yor ve agagidaki gériinim elde ediliyor.

Buna gore, kagidin acilmadan &nceki bicimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) =

0 e

57. Ikinci adimdan sonra kagit, konumu dedistirimeden
asagidaki gibi kesiliyor.

Buna gdre, kesildikien sonra konumu degistiril-
meden katlandign vyerlerden tamamen acilan bu
kagidin goriiniimii asagidakilerden hangisidir?

58. A ABC bir tiggen
m(ACB) = 45°
m(ABC) = 75°
|IBC| =6 cm

75° 459

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x ka¢ cm dir?

A4 B2/ C)2de  D)3E B4z
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59.

&

i

EF //[BC]
ABCD dikdértgeninin D késesinin AE ye g0re yansi-
masi F noktasi ve B késesinin CF ye gore yansimasi
E noktasidir.
Cevre(FBCE) = 16 cm olduguna gore, Alan(ABCD)
ka¢ cm? dir?

20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36
60. A ABCDE bir diizgiin
besgen
[OF] L [CD]
B E
N
[*]
F D

O noktasi, besgenin kdselerinden gecen bir cem-
berin merkezi olduguna gére, m(ﬁF) = o kag de-

recedir?

A)182  B)124 C)118 D)112  E)108



2{9‘5] L g 35. [4+]x-5]|=10
g ‘g
31. RN S - R T 44|x=-5[=10

- 8 3
3[3—11 3-9 Ei?
5 |x-5|=86
CEVAP: D / \

x degerleri toplamy 11+ (= 1) =10 bulunur.

CEVAP: B
2
j)(*—.’iz'.((x+1}2+1] 85
g
36. {a—E}.{[&rﬁl Eath a2 i,
85,{(x+1]2—1):84.({x+1)2+1] a+3 M 2 g7 at
85.(x+ 12 - 85=84.0x+ 1° + 84 CEVAP:D
(x+1° =169
x+1=13
¥ =12 bulunur.
CEVAP:. C 37. a=8,b=27 ign
4 9
8 27 38 227
A= i
2 3 4 A
4A9=12+18 =30 bulunur.
Buna gore, (4 A9) A3 =30A3 olur.
a=60, b=9 igin,
30 3
39-3
- 3+0999.. 39 4 96 . ... s P 3‘w+%€=90+5=96 bulunur.
) 2+0111.. 237 21-2 19 . 2 3 2
j_ CEVAP:E
CEVAP: A
38. 4a+E=TT
5
2, ap=2a
i 8
34. —-C=
Fams sarab+ 24201
5 5
c—b=y
+ b-a=z 4(a+b}+-;—{a+b)=21
O=%x+y+z ve X<y<zise x<0 ,2>0 olmahdr. 1
ta+b).[4+~5-].—-21
y =0 veyay=<0 olabilir
a-c=x<0 = a«:cl (a+b).%=2‘f=>a+b=5 bulunur,
b-a=z>0 = b>a| a<0<b<c olabilir
c-b=y>0 = b<c| CEVAP: A

CEVAP:E



39.

40.

41.

42,

2% _32x g2x ~ 323("0,52'1’} o 22x

3% = 3% bulunur,

#*(1-5% _3".1,1;—52{) ch
CEVAP:B
L N B
:}KSJ,EI;E Je-245 VB+1 51
Yoy 51 5+1
¥ Nk +5-10 (B+1
_5-1-(5+1)
5-1
A5 —1-45 -1
4
:—4_2:‘_% bulunur,
CEVAP: A
a|b—-—10
_ c =11
d
¥
9
a=10.11 + 9 =119 bulunur.
CEVAP: C

Bilinmeyen say x olsun. istenilen sayr 324 tar.

Verilenlere gdre,

s Sur o
dyx —-2-2x
— " -3x-4
2
2X-2=6x-8
E=4x
—=X olur.
3 27
32x=32|2| =345
(5] =%

=4.27=108 bulunur.

CEVAP:E

Ja

Xx—a+b=2(x-b+a)+20
Xx={a=b)=2x+2(@—-b)+20
3b=3a=-20=x bulunur.

44,

CEVAP: A

Yukandaki sekilde kiiglk karelerden 100 tane vardir. Tarall olan

kigilk karelerin sayisi ise 30 olduguna gbre, rastgele segilecek

bir noktamin tarali bblgede olma olasilig % yani %30 dur.

45. Bos kabin agirhgr : x

CEVAP:D

Sisenin kapasitesi 8y olup igindeki suyun agirh@ 6y clsun.

X+6y=a
_2/x+3y=b

x+Bf=a
-2x — B = =2b

—x=a-2b

x=2b-a bulunur.

CEVAP:C



46. y kiginin yas ortalamasina a dersek yaglar toplami a.y olur.

2{21_;“-&3,4':3\D
X+y

20.x +a.y = 30x+ 30y

ay=10x+30y bulunur.

CEVAP: A

47. Bir pirzolanin bir yizii 10 dakika, 6 pirzolada 12 yiz oldugun-
dan

12.10 = 120 dakika

Bir tavada ayni anda 4 pirzolanin 4 yiz(ni pigirebildigimiz

igin
% =30 dakika yeterlidir.
CEVAP:B
48. 52.0,1 +60.0,18 +75.0,08 veya (52+ 60+ 75).0,12
1 i8 8
=52 —+60.—+75.— =187.012
10 100 100
{10)
aygpde
100
___520+1030+600 _ 2244
100 00
22200 s =22.44
100
ik
enaz 22 TL dir.
CEVAP:B
49, _ 1.saniye . 2.saniye 3. sanive
ss,ﬁ 0. 1000 5. 1000
60.60 60.60 60.60
(354 30+ 25},@ = [}.ﬂ
60.60 3600
=25 metre bulunur.
1000 .
: le carparak km/saat olan
ot 60.60 I falba

hiz birimini m/ saniye ye cevirdik.

CEVAP:C

50.

51.

52.

5 butonada 3 er kez basildigina gbre, harflerin dizilis sirasinda
3. siradaki harfler ekranda gorinar.

Buna gébre,
A B D E
F G [
K L N O
PR 5T
u o Y Z
CEVAP:C
ABICDE —~2
FGH I()—>5
KLMNO—=3
P)RS ST —1
Wuvyz—1
CEVAP:E
1—a=-1-+b=.-1—-1-=a+b
5 3 5 3
—%:aﬂa bulunur.
CEVAP: E



53. Bdk . %20

X

6 dk x

L=1

x=5820 _ o5
8
CEVAP: A

54. Arda

€ dk 18 km

5 dk x

_5.1
6

o

=15km

Orgun
6 dk 12 km
5dk X
X =§a§§ =10 km

15 = 10 = 5 km daha ileridedir.

CEVAP:D

55. Y |. Arda giderken 6 dakika aldign yolu donerken 2 daki-
kada almigtir. Gidis hizi doniis hizindan blyiik degildir.

D1l Araclann aldiklan yol boyunca birim zamana gore

diigen yakit tiketimin sabit oldugu ikinci grafikten an-

lasiimaktadir.
Qrgunun aracl 10 dk %30
8 dk X
K= w =524
10

Ay stirede depodaki benzinin Orgu’nun araci %624 nii
Arda’nin araci %20 sini yakmigtir.
Bu durumda Orgu'nun aracl , Arda'min aracindan %4

daha gok benzin tiketmigtir.

DIill. Arda: féE = 3 km/dk

Orgun : % =2 km/dk

3-2=1km/dk

CEVAP:C

56.

Katlama boyunca olugan dogruya yansima dogrusu denir.

Sekil yansima dogrularina gére simetrik olmaldir.

CEVAP:E



57.

58.

CEVAP:.B

[BD] L [AC] olacak sekilde [BD] gizildiginde BDA 30° - 60° -
90° fggeni ve BDC 45° — 45° — 90° diggeni olur, Bu durumda

|BD| = [KD| = % =342 cm dir.

BDA lggeninde |AD| = 2 _ /6 cm ve |AB| = x =26 cm
dir. V3

CEVAP:C

59.

60.

D nin AE ye gore yansimas! F ise AFED bir kare ve B nin FC
ye giire yansimasi E ise BCEF bir karedir,
Bu durumda Cevre(BCEF) = 16 cm ise
[BC| = [EC] = |DE| = ... = 4 cm dir,
|DC| = 8 cm ve AD = 4 cm oldugundan
Alan (ABCD) =48

=32 em? dir.

CEVAP:D

Dazgiin hesgenin gevrel cemberinin bir kenarinl gbren merkez

agis! -3*)-85-0— = 72" dir. BOC ikizkenar Gggeninde

m{BOC) = 72° m(OBC) = m(GCB) = 54° dir.

Diizglin besgenin bir i¢ agis1 108° oldugundan m(O/GF) = 54°
dir.

m(COF) = 36° olur.

o= 72% + 36° = 108° dir.

CEVAP:E



